

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.891

Martes 28 de Septiembre de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

LA GRAN CRUZ DEL MERITO NAVAL DEL PERU A LOS GENERALES GALLARZA, BURUAGA Y LONGORIA

El encargado de Negocios del Perú se la impuso esta mañana

Madrid, 28.—El encargado de Negocios del Perú impuso esta mañana la gran cruz del Mérito Naval del Perú al ministro del Aire, general González Gallarza, al subsecretario de dicho departamento general Sáenz de Buruaga, y al jefe del Estado Mayor, general González Longoria.

FACILIDADES PARA VISITAR EL ACORAZADO INGLES "VANGUARD"

Mañana desfilará la tripulación del buque

La línea de la Concepción, 28.—Las autoridades navales británicas han decidido dar toda clase de facilidades al público para que visite el acorazado "Vanguard", que se encuentra anclado en el puerto de Gibraltar. Hoy podrán visitarlo los niños de las escuelas y mañana lo hará el resto de la población.

Mañana la marinería de dicho buque realizará en tierra ejercicios gimnásticos y más tarde un desfile militar que será presenciado por el gobernador militar de la plaza y público en general.—Cifra.

acompañaban al diplomático peruano el agregado del Aire de dicha Embajada, general Gilardi, y el adjunto, comandante Gambetta. También asistieron a la ceremonia, que se celebró en el despacho oficial del ministerio del Aire, los generales de Aviación y alto personal del ministerio.

Don Gonzalo Pizarro, al imponer la condecoración al ministro, recordó la gran conpenetración que existe entre la aviación peruana y española, por haber cursado sus estudios los pilotos peruanos en España. El encargado de Negocios del Perú brindó por la prosperidad de España y del Caudillo Franco. El general González Gallarza agradeció la distinción de que se le hacía objeto y confirmó la gran amistad que le une con los jefes de la Aviación peruana, y rogó al señor Pizarro transmitiera las gracias a su Gobierno, por la condecoración concedida, e hizo votos por la prosperidad del Perú y del Presidente de dicha República.—Logos.

EL DOCUMENTO PRESENTANDO EL CASO DE BERLIN HA TROPEZADO CON UNA DEMORA

Surgió en el último minuto y hasta mañana no será entregado al Consejo de Seguridad

París, 28 (urgente).—La preparación del documento suscrito por las tres grandes potencias occidentales presentando el caso de Berlín al Consejo de Seguridad ha tropezado con otra demora en el último minuto.

En el ministerio francés de Asuntos Exteriores se ha declarado que esta demora impedirá la entrega del documento a Trygve Lie, en el día de hoy y que lo proyectado es hacerlo mañana.—Efe.

Es probable que no sea estudiado hasta el lunes

París, 28 (6 t.).—En los círculos allegados a la O. N. U. se declara que el problema de Berlín no será estudiado en el Consejo de Seguridad hasta el próximo lunes. Presidirá el senador norteamericano Warren Austin. El asunto será planteado con arreglo al artículo VII de la Carta. Efe.

RUSIA NO ABANDONARA LA O. N. U.

El delegado del Canadá dice que la Unión Soviética ha roto el ideal de la reorganización mundial

Y el francés dijo que las Naciones Unidas están al borde del fracaso

París, 28 (5 t.).—Al tiempo que el ministro francés de Asuntos Exteriores, Robert Schuman, hacía uso de la palabra en el seno de la Asamblea general de la O. N. U., fuera del salón de sesiones ocurrían los siguientes hechos:

Primero. Las potencias occidentales daban los últimos toques a su moción presentada ante el Consejo de Seguridad, el caso de Berlín, que se disponen a poner esta tarde en manos del secretario general de la O. N. U., Trygve Lie.

Segundo. Los delegados de Rusia y Polonia han indicado que la Unión Soviética no abandonará la O. N. U., sino que seguirá en ella y luchará hasta el fin contra las graves acusaciones formuladas en contra de ella.

Tercero. El delegado polaco, Julius Katch Suchy, ha reconocido que el llamado «doble veto» no podría ser usado por Rusia en la inminente discusión en el Consejo de Seguridad sobre el caso de Berlín.

Cuarto. El delegado soviético, Jacob A. Malk, que ha sustituido a Vichinsky en la sesión de hoy, al ser preguntado por un periodista si Rusia se retiraría de la O. N. U., respondió: «Es la primera vez que oigo hablar de tal cosa.»

Bevin no estuvo presente durante el discurso de Schuman. En cambio Marshall lo ha escuchado íntegramente.—Efe.

París, 28 (5 t.).—El jefe de la delegación canadiense, Mackenzie King, ha pronunciado un discurso en la Asamblea general de la O. N. U., en el que ha acusado a la Unión Soviética de haber roto el ideal de la Organización mundial por medio de sus deliberados obstáculos contra la reorganización económica y política del mundo de la postguerra. King calificó de fracaso los trabajos de las Naciones Unidas y dedicó alabanzas a aquellas naciones que buscan la seguridad en organizaciones regionales mejor que sustentándola sobre una base universal.

Añadió que la Organización aún tiene la posibilidad de convertir el fracaso en éxito, o por lo menos de iniciar el camino del éxito. «Lo que se haga en esta Asamblea puede ayudar a determinar si el mundo ha de sumirse en las tinieblas de la anarquía o si la humanidad ha de continuar avanzando hacia la luz de la libertad con orden y paz universales», dijo Mackenzie King.—Efe.

El delegado francés

París, 28 (5 t.).—Robert Schuman, en nombre de la delegación francesa, ha advertido en su discurso, pronunciado ante la Asamblea general de la O. N. U., que las Naciones Unidas están al borde de un completo fracaso, y ha acusado a Rusia de recurrir a actos de fuerza para bloquear Berlín. Schuman ha sido el primer delegado que se ha referido de manera específica ante la Asamblea, a la crisis de Berlín y a la decisión de las potencias occidentales de llevar el problema ante el Consejo de Seguridad.

Lamentó que los rusos no hayan mostrado siquiera «un mínimo de buena voluntad» en el intento de elaborar un control tetrapartito en Berlín o en Alemania, y añadió: «Ahora, después de los meses durante los cuales agotamos todas las posibilidades de acuerdo directo, apelamos a las Naciones Unidas para liquidar la disputa y poner fin al acto de fuerza representado por el bloqueo impuesto y mantenido por las autoridades soviéticas.» A continuación advirtió

que la O. N. U. ha fracasado hasta ahora y que se encuentra en una encrucijada. «Los caminos abiertos ante ella—añadió—conducen hacia el éxito o hacia el completo fracaso.» Aclaró que el fracaso proviene de la división del mundo en dos bloques ideológicos y del uso «demasiado frecuente» del veto por Rusia.

El ministro francés también suscitó la cuestión de la Federación europea, y dijo que «Europa debe unirse si quiere sobrevivir». Insistió en el desmoronamiento de la organización regional para suplir o complementar a la O. N. U., «que ha sido declarada virtualmente en fracaso por causa de la táctica rusa». Las relaciones internacionales—agregó Schuman—siguen dominadas por la división del mundo en dos bloques. A esta división fundamental debe atribuirse el hecho de que las Naciones Unidas no hayan podido resolver las dificultades fundamentales; el estado de ansiedad en que vive la humanidad y la continuada existencia de disputas locales. O la Organización de las Naciones Unidas es universal o fracasa.

Después de acusar a Rusia por vetar la admisión de nuevos miembros, dijo que Alemania está ahora dividida en dos y afirmó que «una renovada Alemania debe ocupar su lugar en la Europa democrática».

EL GOBIERNO EN PLENO IRA A SEVILLA

Con motivo de las ceremonias centenarias de la Marina de Castilla

Sevilla, 28.—Durante las ceremonias centenarias será impuesta la corbata de la Orden del Mérito Militar a las banderas de las Escuelas Navales que portarán los buques de guerra que anclaran en aguas del Guadalquivir. La insignia de la Orden del Sol, del Perú, y la de la Orden española de Alfonso X el Sabio, serán prendidas en la enseña de la Escuela Naval militar de Marina y el capitán auditor, señor Azcárraga, al comunicar esta grata noticia al corresponsal de la agencia Cifra, agregó que la delegación que vendrá de Filipinas a los actos conmemorativos de los centenarios la dirige el presidente del Senado y en ella figuran, además, tres senadores y el ayudante militar del Presidente de la República, como representante personal del mismo. También viene en la comisión el doctor Bernabé, uno de los prohombres más representativos de la vida filipina. Llegarán a Sevilla del 1 al 8 de Octubre, no pudiendo hacerlo antes porque el presidente del Senado y otros miembros de la delegación tienen que asistir a la reunión de los gobernadores generales de Filipinas. En la delegación de El Salvador figura el doctor Barón Castro, persona de especial relieve. Su voz fue la primera que en la O. N. U. defendió a España. El Gobierno español en pleno hará acto de presencia en Sevilla con ocasión de las fiestas centenarias así como representaciones diplomáticas de los países actualmente acreditados en Madrid. La delegación del Perú, antes de venir a Sevilla realizará un viaje a Trujillo, cuna de Francisco Pizarro y donde los delegados peruanos plantarán un tallo de la higuera simbólica que Pizarro llevó a Lima y que a través de los siglos se ha reproducido en aquellas tierras. En el abanderamiento del buque «Hernán Cortés», actuará de

LLEGA A BILBAO UN CARGAMENTO DE FOSFATOS

El "Marqués de Comillas" trae camiones y coches de turismo

Bilbao, 28.—Han entrado en el puerto el buque finlandés «Serthen», con un cargamento de carbón inglés; el tanque «Campanario», con 7.500 toneladas de fuel-oil, gas-oil y asfalto; el holandés «Aremb» y el español «Alcalá», estos dos últimos procedentes de Londres, con carga general. El buque noruego «Mina» ha llegado de Burdeos para recoger mineral de hierro, y el vapor «Ramón Alonso», con fosfatos cargados en el puerto de Saffi. Mañana se espera al trasatlántico «Marqués de Comillas», que dejará en Bilbao cien pasajeros, 500 toneladas de carga general y varios camiones y coches de turismo.

45.000 TONELADAS DE PATATA TEMPRANA CONSUMIDAS EN BARCELONA

Peor cosecha que en años anteriores

Barcelona, 28.—Ha dado fin la temporada de la patata temprana de la costa de Barcelona. Su rendimiento ha sido inferior al de años anteriores; sin embargo, sólo la ciudad de Barcelona ha consumido 45.000 toneladas de dicho tubérculo.

ULTIMA HORA

LA HUMANIDAD ESPERA QUE AL FIN SURJA LA PAZ

No se debe rechazar a ningún país por que su sistema de Gobierno sea contrario a los principios de la Carta de San Francisco

Se acepta la propuesta soviética sobre reducción de las fuerzas armadas

París, 28 (7 t.).—La propuesta soviética de que las fuerzas armadas de las grandes potencias sean reducidas a un tercio en el plazo de un año, ha sido incluida en el orden del día de la Asamblea general de la O. N. U. El asunto figura con el número setenta en el orden del día general.—Efe.

INTERVIENE EL DELEGADO COLOMBIANO

París, 28 (7 t.).—El delegado colombiano, doctor Roberto Urdaneja, en el discurso pronunciado en la sesión plenaria de la Asamblea general de las Naciones Unidas hoy, entre otras cosas, dijo: «Nos reunimos en medio de la más penosa expectativa. El panorama de hoy contiene muchos síntomas como los que sucedieron a la tragedia de ayer. La humanidad entera espera, con o sin razón, que al fin surja de estas reuniones la solución final de la paz. No sé, y digo esto con franqueza, si esta esperanza estará realmente justificada o no.»

Los periódicos soviéticos culpan al general Clay

Berlín, 28.—Los periódicos soviéticos de Berlín coinciden en sus comentarios para achacar toda la responsabilidad del fracaso de las negociaciones de Moscú a las potencias occidentales y, especialmente, al general Clay. El «News Deutschland», órgano del partido comunista, dice que las negociaciones comenzaron con éxito y al cabo de ocho días pudo haberse vuelto a la normalidad, pero en el último momento las potencias occidentales presentaron otras proposiciones y decidieron plantear la llamada cuestión de Berlín ante las Naciones Unidas.

COMISIONADOS ARGENTINOS VISITAN LA BOLSA DE MADRID

Elogiaron el cuadro eléctrico de las cotizaciones

Madrid, 28.—Se encuentran en esta capital, después de visitar otros mercados, los señores don José Fernández, presidente de la Bolsa de Comercio de Buenos Aires; don Julián E. Mackintosh, presidente de la Cámara de los comisionistas de Bolsa, y don Félix Sáenz, agente de la misma Bolsa. Los expedicionarios han hecho un viaje de estudio por las distintas Bolsas de Europa. Esta mañana visitaron las instalaciones y dependencias de la de Madrid, acompañados por los miembros de la Junta Sindical. Tuvieron elogios para el nuevo cuadro eléctrico de cotizaciones que actualmente se está en el salón de las operaciones.—Cifra.

zón, que al fin surja de estas reuniones la solución final de la paz. No sé, y digo esto con franqueza, si esta esperanza estará realmente justificada o no.

El mundo sabrá con qué sinceridad se firmó la Carta de San Francisco

Hoy sabemos que el problema de Berlín se plantea ante el Consejo de Seguridad y probablemente después ante la Asamblea. Esto significa que las Naciones Unidas entran en una culminación de realidad y que su eficacia va a ser puesta a prueba. El mundo va a saber con qué sinceridad ciertos Estados firmaron la Carta de San Francisco: si lo hicieron con la intención de cumplirla o solamente para paralizar su acción y utilizarla solamente a favor de sus propios intereses. No estoy en condiciones de decir si esta cuestión trascendental debe o no ser objeto de nuestra consideración. Más puedo afirmar que mientras no esté resuelta serán vanos todos los esfuerzos que hagamos para asegurar la tranquilidad. Esto confirma lo que decía nuestro secretario general, a saber, que la O. N. U. se basa sobre la premisa del acuerdo entre las grandes potencias y que su organización no es para crear la paz, sino para mantenerla una vez que es una realidad. Por lo tanto si la paz en realidad no existe, la labor de las Naciones Unidas es más o menos imposible. No es posible conservar lo que no ha nacido.

Deben ser miembros de la Organización todos los países que acepten las obligaciones de la Carta

Al hablar de la admisión de nuevos miembros en la Organización, dijo: «Mi Gobierno considera que el único criterio que puede aplicarse de acuerdo con el espíritu de la Carta, es el de que todos los Estados pacíficos que acepten las obligaciones de la Carta y que sean capaces de cumplirlas, pueden ser miembros. No deberíamos tener en cuenta ninguna otra condición ni rechazar a ningún país por que sus sistemas de gobierno, régimen o filosofía política sean contrarios a los principios de la Carta. El rechazar la admisión de un Estado pacífico, porque parezca más o menos merecedor de las objeciones de una o más de las grandes potencias, es incluso una violación mayor. La O. N. U. debería permitir la inclusión del número mayor posible de Estados, para que todos puedan colaborar en la misión de conservar la paz.» Al referirse al veto, expresó la opinión de que la Asamblea

debe buscar una auténtica interpretación de acuerdo con el verdadero espíritu de la Carta al resolver este problema.—Efe.

Manifestaciones del presidente de las Cortes

Madrid, 28.—El presidente de las Cortes recibió a mediodía a los periodistas, manifestándoles que las Cortes Españolas reanudan su vida oficial el próximo día 1 de Octubre. Agregó que han sido designados procuradores en Cortes don Francisco Elviro Minguéz, como alcalde del Ayuntamiento de Cáceres; don Pedro Salas Garay, como presidente de la Diputación de Baleares, y don José María del Moral, por ser miembro de la Sección de Ordenación Social del Instituto de Estudios Políticos.

DOS JOVENES SEGOVIANOS HERIDOS POR LA EXPLOSION DE UNA ESPOLETA

Uno de ellos, sin saber con lo que manipulaba, la golpeó con una lima y originó la explosión

Sobre las dos de la tarde del día de hoy ha ocurrido un lamentable suceso que viene a corroborar el peligro de manipular con objetos extraños en que se hace dudosa su identificación, ya que puede ocurrir y ocurre de hecho con triste frecuencia—que estos objetos sean explosivos, de una u otra naturaleza.

Los periódicos argentinos reducirán a la mitad el consumo de papel

Buenos Aires, 28 (5 t.).—Un decreto del Gobierno dispone que todas las clases de papel, incluso el de periódicos, quedan sujetas a ciertas medidas contra la especulación, y ordena que se reduzca su consumo al cincuenta por ciento de los doce meses anteriores. Este decreto se aplica al papel importado o fabricado en el país.—Efe.

Parece ser que esta mañana el joven de quince años, Emilio Gómez López, se puso a manipular en su domicilio, Escalzas, 1, con un trozo de lo que él creía hierro que había encontrado en las inmediaciones del campamento de Robledo. Su hermana Rosario, de diecisiete años, se hallaba cosiendo, junto a él. Al golpearlo con una lima triangular, la espoleta, pues no era otra cosa el aparente trozo de hierro, explotó, hiriendo a ambos hermanos, que momentos después—sobre las dos y media—y una vez que fueron asistidos de primera intención en la Casa de Sotero, ingresaban en la Policlínica «8 de Julio».

Realizado el examen médico por el personal de guardia de ambos establecimientos sanitarios, han sido emitidos los siguientes diagnósticos: Emilio Gómez sufre heridas múltiples en región abdominal y en mano izquierda, en su borde cubital, y heridas de metralla en el vértice de la cabeza, su hermana Rosario. Pronósticos reservados.

Mujer segoviana, si todas pensarán como tú, si todas creyeran que la demanda del Pontífice no se dirige a ellas; quedarían defraudadas las esperanzas de socorros que ha cifrado en las hijas de España, y con ello abandonados a su miseria una legión de desgraciada

EL MERCADO DE GANADOS DE MEDINA DEL CAMPO

Mucha animación en el lanar y desanimación en el de cerda, mular, caballar y asnal

Construcción de una plaza de toros con cabida para 10.000 personas y restauración del palacio de Dueños

Medina del Campo, 27.—Se celebró en esta villa el mercado de ganados presentándose al de ganado lanar 4.727 cabezas, las que fueron vendidas en su totalidad.

En ganado de cerda fueron presentados a la venta 166 ejemplares, reinando mucha desanimación.

En ganado vacuno fueron expuestos a la venta 59 ejemplares, efectuándose varias operaciones.

En ganado mular, caballar y asnal fueron pocas las operaciones efectuadas, debido al escaso número de ejemplares que presentaron a la venta.

Obras y proyectos

Dentro de breve tiempo comenzará a construirse en esta villa (el sueño de Medina), una plaza de toros con cabida para 10.000 personas.

En la última sesión del Ayuntamiento se acordó hacer las oportunas gestiones para la construcción de la Escuela de Formación Profesional, y el Ayuntamiento también acordó hacer las oportunas gestiones para la restauración definitiva del histórico palacio de Dueños, que es una verdadera joya del arte español.

SUBASTA DE PASTOS

El día 9 de Octubre próximo y hora de las doce y media, se subastarán en esta Casa Consistorial los pastos de la dehesa del Alhamar de estos propios, para un cupo de cabezas mil lanares y veinte vacuno.

Inmejorables condiciones de pastos, abrevadero río y poder beneficiarse el rematante con la cesión del redileo a hortelanos colindantes, en la seguridad de que en el año actual han mejorado estas condiciones.

Pliego de condiciones, en la Secretaría municipal. Y se advierte que el plazo de admisión de proposiciones termina el día anterior, el 8.

Villa del Prado a 24 de Septiembre de 1948.—El alcalde, José Requilon.

Información Local

NUESTRO PAISANO DON TEOFILO AYUSO EN EL CENTRO SEGOVIANO

Pronunciará una conferencia el próximo jueves

El próximo jueves, día 30, a las ocho de la noche, ocupará la tribuna del Centro Segoviano de Madrid, siguiendo los actos culturales que dicha entidad organiza, nuestro ilustre paisano el canónigo lectoral de la Santa Iglesia Metropolitana de Zaragoza, doctor don Teófilo Ayuso Marazuela.

SUMINISTRO DE PAN A TRANSEUNTES

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se pone en conocimiento del público en general que las panaderías de transeuntes, para el suministro de pan durante el mes de Octubre próximo, son las siguientes:

Panadería de don Mariano Martín Plaza, con domicilio en calle de San Lorenzo, con despacho en el mismo y puesto establecido en la calle del Carmen, número 10.

Panadería de don Julio Rubio, con despacho en Herrería, número 6, con despacho en el mismo y puesto establecido en José Zorrilla, número 20.

Panadería de don Lorenzo Aragnones, con despacho en José Zorrilla, número 91.

DE SOCIEDAD

Petición de mano

Por los señores de Sastré y para su hijo Libertó, médico de Moral, ha sido pedida, a los señores de Cuesta (don Angel), médico de Chañe, la mano de su bella hija Isabel.

Entré los novios se cruzaron los regalos de costumbre.

La boda se celebrará en breve.

RÉGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—José María Pérez Barba, hijo de Teodoro y Fuencisla; María de la Fuencisla Herrero Otero, hija de Mariano y Luña; María de las Mercedes Domingo Sánchez, hija de Pedro y María; Angel García Santillana, hijo de Doroteo y María; Enrique Sanz Rodríguez, hijo de Esteban y Gregoria; Enrique Aceves Rodríguez, hijo de Enrique y María Teresa, e Inés García Domínguez, hija de Pedro e Inés.

Farmacias de guardia. Para esta noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

RESERVADO PARA Perfumería VELASCO

LA RECOGIDA DE LEGUMBRES EN LA PRESENTE CAMPAÑA

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—De acuerdo con la circular de Comisaría General de Abastecimientos y Transportes número 682, de fecha 22 de Julio de 1948, por la que regula y da normas para la recogida de legumbres en la presente campaña, se advierte a todos los señores alcaldes de la provincia que como la recogida se efectúa a base de confeccionar conciertos colectivos entre los Ayuntamientos por una parte y esta Delegación Provincial por otra, no se tendrá en cuenta para ningún efecto, las cantidades entregadas a cualquier organismo, por lo que será exigidos los cupos correspondientes hasta saldar por completo los referidos conciertos, debiendo dar las órdenes oportunas a los productores que tengan cantidades por entregar lo lleven a efecto a la mayor brevedad, pues en caso contrario, se pasará al tanto de culpa a la Fiscalía Provincial de Tasas.

El gobernador civil

SEGOVIA RELIGIOSO

En Santa Isabel

En el convento de Religiosas Franciscanas de Santa Isabel se celebrarán solemnes cultos, el día 4 de Octubre, a su glorioso Padre y Fundador, San Francisco de Asís.

Por la mañana, a las diez y media, misa solemne. Por la tarde, a las seis, estación mayor, santo rosario, ejercicio del Santo y sermón a cargo del reverendo Padre Juan García, misionero Hijo del Inmaculado Corazón de María. Bendición con el Santísimo y reserva, terminando con el tránsito y la adoración de la reliquia del Santo.

La festividad de San Miguel

Mañana se celebrará en la iglesia parroquial de San Miguel, la fiesta de su Santo titular.

Con tal motivo habrá los siguientes cultos:

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada, y a las diez y media, otra de comunión general.

La misa solemne se oficiará a las diez y media, predicando el señor cura párroco de San Andrés, don Leonardo González. A continuación se expondrá a Jesús Sacramento.

Por la tarde, a las seis y media, se rezará la estación y el santo rosario, verificándose el ejercicio eucarístico, seguido de la reserva del Santísimo. Terminará la función cantándose el himno a la parroquia.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 26.—Premiado con 25 pesetas, número 587. Premiados con 2,50, los terminados en 87.

Sorteo del día 27.—Premiado con 25 pesetas, número 432. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 32.

Teléfono de EL ADELANTADO: 25

ECOS DE LA PROVINCIA

COLLADO HERMOSO

Entrada del nuevo párroco. El día 26 tuvimos el honor de saludar al nuevo párroco de La Salceda y servidor de esta parroquia, don Juan García Muñoz.

Las dignas autoridades de este pueblo y todo el vecindario le esperaban a la puerta de la iglesia. A continuación entró en el templo parroquial, donde, después de orar unos momentos y revestirse de los ornamentos sagrados, cantó una misa solemne, en la que hicieron de sacristanes los seminaristas de Sotosalbos.

En el Evangelio ocupó la sagrada cátedra, desde donde dirigió su primer saludo a los feligreses, exhortándoles a que sean buenos cristianos, correspondiendo a los llamamientos de Dios y dándoles, al mismo tiempo, las más rendidas gracias por tan cristiano y cariñoso recibimiento.

Terminada la santa misa, el digno Ayuntamiento obsequió al nuevo párroco con un espléndido refresco.

X.

TRASPINEDO

Toma de posesión del nuevo párroco

Ha hecho su entrada y toma de posesión de la parroquia de la villa de Traspinedo, de esta diócesis, don Mauro Garcillán Bezos, nombrado en virtud de concurso párroco de la misma.

Fue recibido por las autoridades, funcionarios, representaciones católicas y pueblo en masa. Actuó de comisionado don Enrique Velicia, párroco de San Pedro, de Valladolid y profesor del Seminario, y de notario don Fausto López, capellán de la Prisión Central de Segovia y profesor del Seminario. Celebradas las ceremonias del acto, el nuevo párroco dirigió un emocionado saludo a sus feligreses, y obsequió con un refresco a las autoridades y comisionados.

Con este motivo tuvimos el gusto de saludar a los señores párrocos de la Victoria de Valladolid, don Julián de Diego, de Valdesimonte, Cogeces de Iscar, de la Panilla y Lardon de Dueto, a don Julián Martín, de Segovia y profesor del Seminario, funcionarios de los pueblos limítrofes amigos del nuevo párroco y nutrida representación del pueblo de Santibáñez de Valcorbas, como nuevos feligreses suyos.

Reciba el señor Garcillán Bezos nuestra cordial enhorabuena deseándole bendiga el Señor su labor ministerial.

Corresponsal

LA SALCEDA

Toma de posesión del nuevo párroco

El pasado jueves, día 23, tomó posesión de esta parroquia el nuevo párroco don Juan García Muñoz, nombrado por nuestro amadísimo prelado en virtud de concurso.

Desde la casa rectoral, y acompañado por varios sacerdotes, autoridades de La Salceda, Collado Hermoso y pueblo en general, se dirigió a la iglesia parroquial. A la puerta de dicha iglesia y con los ritos de costumbre, el párroco de San Rafael, don Amador Pastor, dió lectura al nombramiento y decreto de posesión. Don Ramón Alonso Arenal, párroco de Otero de Herreros, le dió posesión de la parroquia.

Después de revestido con los ornamentos sacerdotales, el nuevo párroco se dirigió al altar, donde cantó la oración del titular, rezó la estación y dió la bendición a los fieles con el Santísimo. Luego fué haciendo las visitas de rigor y finalmente ocupó la cátedra sagrada desde donde dirigió su primer saludo a los nuevos feligreses, terminando el cual entonó la salve, que fué cantada con gran devoción por todo el pueblo.

El nuevo párroco, en la casa rectoral, obsequió a las autoridades y público en general con unos dulces y una copa de vino español.

Enhorabuena al nuevo sacerdote y a los feligreses y que Dios le ilumine para que sus virtudes puedan darle mucha gloria.

X.

TORREIGLESIAS

Petición de mano

Por don Pablo Sacristán Sánchez, inspector municipal veterinario de Turégano, y para su hermano don Antonio, también inspector municipal veterinario, de esta localidad, ha sido pedida en El Guijar, a los señores de Sanz, la mano de su bella hija Mary.

Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor.

Que sea enhorabuena.

Corresponsal

LA LOSA

Despedida del cura económico. Ha causado gran sentimiento en

estos pueblos de La Rosa y Ortigosa del Monte, la despedida de su querido señor cura económico, don Emilio Bartolomé, que, por virtud de concurso, fué nombrado por el reverendísimo prelado de la diócesis para la parroquia de Torre Val de San Pedro.

Aunque don Emilio Bartolomé llevaba más que cinco años regentando esta parroquia, ha sido bastante para hacerse acreedor al cariño de todos sus feligreses.

Estos días han desfilado por la casa rectoral la mayor parte de los vecinos para despedirse de su cariñoso sacerdote.

Corresponsal

Las corridas de toros de ayer

Pocas orejas y de una en una. Barcelona, 27.—Ocho toros de don Carlos Núñez y uno de Passara.

Don Alvaro Domecq, gran ovación y salida.

Mario Cabré, palmas y salida en sus dos toros.

Paquito Muñoz, gran ovación y salida en uno y palmas en otro.

Antonio Caro, oreja y vuelta en el tercero, y oreja y vuelta en el séptimo.

Mando González, ovación, vuelta y salida en el cuarto, y aplausos en el último.

Los Domínguezs divirtieron en Torrijos

Torrijos, 27.—Toros de Contró. El rejoneador Pareja Obregón fue ovacionado.

Pepé Dominguín, ovación en uno y oreja y vuelta en otro.

Luis Miguel Dominguín, ovación y oreja en el segundo y ovación en el cuarto.

Mata involuntariamente de un tiro, a su hermano

Un niño se cae a la calle, matándose

Madrid, 28.—El niño de tres años Miguel Angel Casares Gutiérrez, se encontraba en su domicilio acompañado de otro hermano de cinco años y de su abuela, y en un descuido, el chiquillo subió a un cajón y elevándose sobre la barandilla, cayó a la calle. Conducido a la Casa de Socorro de Chamberí ingresó cadáver.

Mata involuntariamente a su hermano

Madrid, 28.—Cuando estaba en su casa examinando una escopeta Federico Carrasco Jerez, de veintidós años, con domicilio en Carabanchel Bajo, disparó involuntariamente un tiro a su hermana Margarita de siete años, matándola en el acto.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas. Cada palabra más, 0,25

PERDIDAS. AMERICANA, con documentación a nombre Luis Rodríguez Alonso, trayecto Aguafuente-Segovia. Gratificarán. Diríjase Francisco Sebastián, Gascos, 17.

DESAPARECIDO perro negro, pequeño, lanudo, atiende «Mori», Razón, Verde, 10. Gratificarán.

PULSERA plata, desde plaza Franco a Isabel Católica, 6, 2.º, derecha, donde agradecerán devolución.

PENSIONES Y HOSPEDAJES. ADMITO estudiantes, pensión o dormir. Gascos, 15.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS. PRECISESE señora de 40 a 50 años, para atender a señor solo. Informes, Ezequiel Moreno, Fuentesmilanos.

TRASPASOS. SE TRASPASA la vaquería de la calle de Las Nieves, 7, con cinco vacas en producción y buena clase. Roque Blanco, Nieves, 10.

VARIOS. SENORA o señorita: Aprenda rápidamente Corte y Confección en su propio domicilio. Enseñanza por correspondencia. Título de profesora. 2.000 alumnas proclaman la excelencia de nuestro método. Solicite envío gratuito Folleto Explicativo a Cursos «Lahores». Apartado 141. San Sebastián.

VENTAS. SE VENDEN siete tiemblos y cincuenta y nueve olmos, en el Jardínillo, en Valladolid. Tratar, en Cantarranas, 2, Segovia. Teógenes Alvarez.

CACHORROS caza, lujos, baratos. Razón: Guarnicionería Sierra, Cervantes, 7.

MAQUINAS de escribir. Nuevas de oficina y portable. Hispano Olivetti. Alberto González, San Francisco, 23. Teléfono 292.

PULSERA de plata, desde Hacienda, San Agustín a Carretas, 12, donde gratificarán.

TRABAJO. DEPENDIENTE, conociendo ramo de tejidos, se necesita, de 20 a 30 años, Cervantes, 35, principal.

ASERRADOR. Se necesita para la temporada de turrones, en la fábrica Anís Castellana.

PRECISO ajustador-fresador. Pedro Llorente, Daoiz, 32. Segovia.

VIAJANTE. Se precisa viajante que recorra continuamente localidades de la provincia de Segovia, para la venta a comisión de cables de freno de bicicleta. Indispensable estar bien introducido en el ramo. Inútil escribir si no viaja constantemente por toda la provincia. Escribir detalladamente y citar referencias al Apartado de Correos 5115 de Barcelona.

ALQUILERES. FAMILIA estudiantes. Se alquila casa temporada curso escolar, residentes fuera capital. Razón, Doctor Pichardo, 8.

GANADOS. VACA legítima, recién parida, abundante producción, véndese. Mariano Monjas, Miguellániz.

VENDENSE ocho carros de basura de cerdos y abonos fertijos para la siembra, todo de gran producción. Informarán, Casa Matesanz, Zorrilla, 30, Segovia.

CUARTONES, secos y labrados, cabrios, tres viguetas y baldosín, vendo. Bernardo Sanz, Garcillán.

CARRO de varas nuevo, para caballería mayor, Razón, Los Molinos, 6, Julián Segovia.

ALQUILERES. VENDO seis vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

CERDA jara, de 10 a 12 arrobas, vendo. Razón, San Juan, 6, bajo.

CABALLERIAS extraviadas: Burra, pelo castaño oscuro, ocho años; burro pardo, siete años. Angel Herráiz, Zarzuela del Monte, abonará gastos.

VENDO dos vacas, una recién parida, otra a cumplir del tercero. Caserío de Los Llanos (Palazuelos).

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas, segundo y tercer parto. Emerio Dueñas, La Losa.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vendo. Genarín, Hontoria.

VENDO dos vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

CERDA jara, de 10 a 12 arrobas, vendo. Razón, San Juan, 6, bajo.

CABALLERIAS extraviadas: Burra, pelo castaño oscuro, ocho años; burro pardo, siete años. Angel Herráiz, Zarzuela del Monte, abonará gastos.

VENDO dos vacas, una recién parida, otra a cumplir del tercero. Caserío de Los Llanos (Palazuelos).

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas, segundo y tercer parto. Emerio Dueñas, La Losa.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vendo. Genarín, Hontoria.

VENDO seis vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

CERDA jara, de 10 a 12 arrobas, vendo. Razón, San Juan, 6, bajo.

CABALLERIAS extraviadas: Burra, pelo castaño oscuro, ocho años; burro pardo, siete años. Angel Herráiz, Zarzuela del Monte, abonará gastos.

VENDO dos vacas, una recién parida, otra a cumplir del tercero. Caserío de Los Llanos (Palazuelos).

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas, segundo y tercer parto. Emerio Dueñas, La Losa.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vendo. Genarín, Hontoria.

VENDO seis vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

VENDO dos vacas, una recién parida, otra a cumplir del tercero. Caserío de Los Llanos (Palazuelos).

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas, segundo y tercer parto. Emerio Dueñas, La Losa.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vendo. Genarín, Hontoria.

VENDO seis vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

CERDA jara, de 10 a 12 arrobas, vendo. Razón, San Juan, 6, bajo.

CABALLERIAS extraviadas: Burra, pelo castaño oscuro, ocho años; burro pardo, siete años. Angel Herráiz, Zarzuela del Monte, abonará gastos.

VENDO dos vacas, una recién parida, otra a cumplir del tercero. Caserío de Los Llanos (Palazuelos).

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas, segundo y tercer parto. Emerio Dueñas, La Losa.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vendo. Genarín, Hontoria.

VENDO seis vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

CERDA jara, de 10 a 12 arrobas, vendo. Razón, San Juan, 6, bajo.

CABALLERIAS extraviadas: Burra, pelo castaño oscuro, ocho años; burro pardo, siete años. Angel Herráiz, Zarzuela del Monte, abonará gastos.

VENDO dos vacas, una recién parida, otra a cumplir del tercero. Caserío de Los Llanos (Palazuelos).

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas, segundo y tercer parto. Emerio Dueñas, La Losa.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vendo. Genarín, Hontoria.

VENDO seis vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

CERDA jara, de 10 a 12 arrobas, vendo. Razón, San Juan, 6, bajo.

CABALLERIAS extraviadas: Burra, pelo castaño oscuro, ocho años; burro pardo, siete años. Angel Herráiz, Zarzuela del Monte, abonará gastos.

VENDO dos vacas, una recién parida, otra a cumplir del tercero. Caserío de Los Llanos (Palazuelos).

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas, segundo y tercer parto. Emerio Dueñas, La Losa.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vendo. Genarín, Hontoria.

VENDO seis vacas suizas y dos mixtas, baratas, urge, cambio residencia. Jardínillos San Roque, 4.

GRAN FERIA DE GANADOS en El Espinar

Los días del 29 de Septiembre al 3 de Octubre, se celebrará en esta villa la tradicional feria de ganados de todas clases, precisándose que sus dueños vengán provistos de la guía de sanidad de sus reses.

El Espinar, 25 de Septiembre de 1948.—El alcalde, MIGUEL MARICHAL.

GUIA MEDICA Odontólogos y clínicos

Juan Laá Infante

ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS

Consulta diaria de 5 a 7 1/2

Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia (Censura Sanitaria S. G. 94)

José Luis Canto

PULMON Y CORAZON

Cervantes, 41

Durante el mes de Septiembre solamente pasará consulta miércoles, jueves y viernes de cada semana.

D. VIDAECHEA

MEDICO-OCULISTA

Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco

CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA

Teléfono 302

(Censura Sanitaria S. G. 9)

E. FERNANDEZ DIVAR

Cirujano militar diplomado

CONSULTA DE DOCE A DOS

Infanta Isabel, 16 y 18, 2.º, A

Alberto Madrigal Calderón

Cirujano diplomado del Hospital Militar

CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS

Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis

CERVANTES, 2, PRIMERO

Teléfono 584

(Censura Sanitaria S. G. 73)

B. BARAHONA

MEDICO OCULISTA

Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional

Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6

LA ISLA DE LOS GATOS SALVAJES

Antes fueron gigantescas ratas las que apestaron aquel lugar y expulsaron a los residentes humanos de la isla

Para exterminarlas llevaron 500 gatos seleccionados, que se multiplicaron y son tan fieros que devoran a los hombres

Los buques que recorren aquellas aguas no se aventuran a acercarse a la isla

Que le pareciera a usted ser rey de una preciosa y pequeña isla de los mares del Sur, completa, con amplias playas de arena blanca y ondulant palmeras? La isla no tiene nombre oficial, no pertenece a ninguna nación y no está habitada por seres humanos. A poca distancia de Tahiti, este pequeño paraíso de isla es suyo si se toma el trabajo de ir a tomarlo.

Algunos de los desposeídos isleños fijaron su residencia en Tahiti, y allí André Olan, un joven y aventurero comerciante de copra francés, oyó la fantástica historia, y ésta le dio una gran idea. ¿Qué había de impedirle navegar hasta aquella isla infestada de ratas, declararla de su propiedad y establecer un imperio en los mares del Sur?

pequeño velero con quinientos gatos seleccionados y se hizo a la mar. Mantuvo a los gatos en un estado próximo a la muerte por hambre, pensando solitarios en la isla hambrientos y furiosos.

Alger Hisse pide una indemnización de 50.000 dólares

La isla de los gatos salvajes... Este podría ser un nombre adecuado para ella—tiene una increíble historia. Antiguamente, los indígenas vivían felizmente en ella. Una vez un joven francés, con sueños de imperio, estableció allí un reino para él. Y entonces no eran gatos, sino gigantescas ratas, lo que apestaba aquel lugar. Estos animales expulsaron a los residentes humanos de la isla.

Baltimore, 28 (T. T.).—El ex funcionario del departamento de Estado, Alger Hisse, ha demandado a su acusador Whitaker Chambers, redactor de la revista "Time", en demanda de una indemnización de cincuenta mil dólares por daños y perjuicios, ante el Tribunal Federal. Hisse ha declarado que «las inciertas, falsas y difamantes» acusaciones de Chambers le habían granjeado el odio y el desprecio público causándole grandes dolores y angustia mental. La demanda se basa en las acusaciones que le hizo Chambers ante el comité de investigaciones de actividades antiamericanas de la Cámara de representantes, en el sentido de que era un ex comisionista que antes de la guerra estaba trabajando en el Gobierno norteamericano y más tarde estuvo complicado en asuntos de espionaje.—Efe.

García Sanchiz regresa de América

Santander, 27.—Esta tarde ha entrado en el puerto el vapor «Marqués de Comillas», con cincuenta y un pasajeros, entre ellos el escritor y periodista don Federico García Sanchiz, que regresa de una excursión por América, donde permaneció siete meses. También entre el pasaje venían algunos miembros de la compañía lírica del maestro Moreno Torroba.

El partido socialista polaco se une al comunista

En un comunicado aceptan los principios marxistas leninistas

Varsovia, 27.—El partido socialista polaco se ha unido a los comunistas, excepto en el nombre, en el curso de una sesión secreta, que han durado cinco días, según se ha sabido hoy por un comunicado oficial facilitado por el partido. El comunicado en cuestión dice que el Congreso acordó: 1. Recomendar los preparativos finales para la fusión con el partido comunista. 2. Ordenar la depuración de todos los elementos derechistas. 3. Pedir al partido que no acepte la solicitud de afiliación de los representantes de «empresas privadas». 4. Recomendar la protesta y movilización de los campesinos pobres y de la clase media contra los campesinos ricos. 5. Aceptar los principios marxistas leninistas y «elogiar los sistemas democráticos populares».—Efe.

El puerto y plaza de Sevilla habilitados para los saludos al cañón

Con motivo de los actos del centenario de la conquista de Sevilla y fundación de la Marina castellana

Madrid, 28.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición: Presidencia del Gobierno.—Orden que dice así: «La solemnidad que han

de revestir los actos de la conmemoración del séptimo centenario de la conquista de la ciudad de Sevilla y la fundación de la Marina castellana, aconseja el que se habilite este puerto y la plaza para los saludos al cañón como ya dispuso con motivo de la Exposición Iberoamericana de 1929, tanto más cuanto que, por la presencia en aquellas aguas de buques de guerra extranjeros, los actos revestirán carácter internacional, y son las salvas o saludos de cañón lo más característico del ceremonial marítimo. En su consecuencia, esta Presidencia del Gobierno ha tenido a bien disponer. Durante las fiestas que conmemorarán en Sevilla la conquista de la ciudad y la fundación de la Marina castellana, quedará el expresado puerto habilitado para los saludos al cañón que establecen los expresados Reglamentos vigentes. Contestará a las salvas, retribuyendo los saludos una batería que se instalará en las proximidades de la Torre del Oro».

Economía nacional

(Viene de la página 1) peculación. Se auto-restringió el mismo, porque ante la tendencia de los precios, nadie pretendía mantener posiciones que eran ruinosas, prometedoras, con la máxima seguridad, de pérdidas de importancia. Más tarde, vino todavía otra fase de auto-restricción: la representada por el abandono de préstamos, créditos y posiciones de descuento que no tenían otra finalidad que financiar los negocios de juego de precios. Con una coyuntura adversa, surge inmediatamente una contención de los negocios. Y esta contención de los negocios es la que ha venido a crear la situación de que ahora tanto se lamentan. Pero esta deflación no ha nacido del crédito restringido, ha nacido porque había de nacer forzosamente, del mismo aborto de aquel abuso del crédito que se había hecho, un crédito totalmente para especular, no para comerciar. La expansión crediticia, que había estado fundada en la existencia de una abundancia extrema de dinero en los Bancos, había de traer, como trajo, una crisis de reajuste. Se comercia ya de una manera artificiosa, violenta, anormal, llena de peligros. Y habría que recordar, para evocar en términos la picaresca de este arte inflicción de negociar, la anécdota del lote de latas de sardinas que, pasando de mano en mano llega, después de incontables aumentos en los precios, a poder de un comprador que quiere consumirlas. Y en la lata no había sardinas, sino una materia indefinible, incomedible, que sólo tenía cierto parecido con las sardinas. Cuando el último comprador le preguntó al inmediatamente anterior comprador y vendedor a su turno qué es lo que le había vendido, que no se podía comer, el vendedor le preguntaba: «¿Pero usted quería sardinas para comer? Haberlo dicho. Esas cajas de sardinas eran sólo para especular.»

EL PAPA RECIBE A LOS ALPINISTAS ITALIANOS

Les invitó a permanecer fieles a la lección de la montaña como fuente de energía moral

Ciudad de Vaticano, 27.—Su Santidad el Papa recibió ayer en audiencia a los participantes en el LX Congreso del Club Alpino Italiano, al frente de los cuales se encontraban el presidente, el Consejo directivo y el presidente de la asociación en Roma. Su Santidad el Papa pronunció un corto discurso, en el que invitó a todos los miembros de esta sociedad a que permanecieran fieles a la lección de la montaña, como fuente de energía moral. Puso de relieve que el montañero trata de subir siempre a las cimas, a través de la niebla, lo mismo que aquellos que quieren conocer la verdad de Dios guiados por la fe cristiana, dejando a un lado las discusiones y las peleas suscitadas por egoísmos e intereses mezquinos. Finalmente, impartió su paternal bendición a todos los presentes.—Efe.

Después de reconstruida se abre al culto la iglesia de Gualter

Lérida, 28.—Ha sido reconstruida y abierta nuevamente al culto la iglesia parroquial de Gualter, Ayuntamiento de la baronía de Riapl. Ofició en la ceremonia el obispo de la diócesis de Seo de Urgel y coopríncipe soberano de los valles de Andorra, doctor Iglesias, el cual pronunció una elocuente plática. También asistieron el gobernador civil interino y presidente de la Diputación y otros muchos fieles. El prelado y restantes autoridades fueron objeto de un gran recibimiento por el vecindario. El templo ha sido reconstruido con la ayuda del obispo, la aportación del Estado y del vecindario.—Logos.

VICHINSKY Y ZARUBIN DISCUTIRAN LAS "TACTICAS SOVIETICAS"

Londres, 27.—El embajador soviético en la Gran Bretaña, Georgei Zarubin, saldrá mañana de esta capital con dirección a París, según ha sido anunciado en los círculos bien informados de esta capital. Se desconoce el tiempo que permanecerá en la capital francesa; pero en los círculos diplomáticos de Londres se dice que Zarubin discutirá con Vichinsky, jefe de la delegación soviética en la Asamblea general de la O. N. U., «tácticas soviéticas», en vista de la decisión de las potencias occidentales de presentar el caso de Berlín ante el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas.—Efe.

Ha dado charlas en Cuba, La Argentina y Méjico

Santander, 27.—Esta tarde ha entrado en el puerto el vapor «Marqués de Comillas», con cincuenta y un pasajeros, entre ellos el escritor y periodista don Federico García Sanchiz, que regresa de una excursión por América, donde permaneció siete meses. También entre el pasaje venían algunos miembros de la compañía lírica del maestro Moreno Torroba.

ALFA Para trabajos delicados...

ALFA

BOXEO

Combate nulo del español Ben Buker y el americano Burtón

GANADERO DE YEGUAS

¿Desea conocer DIAGNOSTICO-PRENEZ de su yegua? Envieme correo cincuenta gramos orina, González Cubillo, veterinario, Castañares de Rioja (Logroño).

PERITOS INDUSTRIALES

Preparación para ingreso y carrera de acuerdo con las nuevas normas. No se exige título. Academia especializada desde 1940 con grandes éxitos. Matriculas e informes: De II a I y de 4 a 6 ACADEMIA «LUX» Belén, núm. 15 (esquina Fernando VI). Teléfono 314730. Madrid

ACADEMIA EUCLIDES

AYUDANTES de INGENIEROS EXAMEN de ESTADO BACHILLERATO Empieza el curso día 1 de Octubre Plaza Guevara Frente a Montes

Los dos púgiles se emplearon a fondo

La Habana, 27.—Se celebró una reunión de boxeo en la que el combate principal estuvo a cargo del americano Phil Burton y del campeón español de los semedios, Ben Buker, que pesaron 64,400 y 67,130, respectivamente. Los dos boxeadores se emplearon a fondo, haciendo un combate igualadísimo. Los jueces dieron el resultado del combate nulo.

OPOSICIONES al CUERPO de CONTADORES del ESTADO

DEL MINISTERIO DE HACIENDA BACHILLER. MAESTRO O PERITO MERCANTIL Edad: de 16 a 40 años. Se admiten señoritas Preparación completa en Segovia - Pida circular en LIBRERIA HERRANZ

PLANCHAS ONDULADAS Y CARTON ASFALTADO

Especiales para tejados de talleres, almacenes, secaderos, establos, granjas, cocheras, etc., y para revestimiento de paredes castigadas por lluvias, impermeabilización de azoteas y otros usos. Absolutamente impermeable. Poco peso. Fácil colocación. Muy barato. Pídanos muestra, precio y detalles. Tenemos clavazón. ALMACENES «PINCIA». Oficinas: Regalado, 10. VALLADOLID

Para bodas y banquetes Restaurante Mercantil **CASA AURELIO** Magníficos salones Gran servicio a la carta y por cubierto Infanta Isabel, 24. Teléfono 67.

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL **ACADEMIA CCC** PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO Apartado 103 SAN SEBASTIAN

COLEGIO ACADEMIA MERCANTIL LA ACADEMIA MAS ANTIGUA DEDICADA A LA PREPARACION DE COMERCIO Director: Evaristo Barrero

CASA SOLERA I Anunciar, sin garantía, es sembrar en aire vano. Si la marca es de valía es echar dorado grano en fértil tierra bravía. II Anunciar «Casa Solera» es anunciar grano de oro. Si el anuncio de «ALFA» fuera sería anunciar un tesoro por lo segura y ligera. III Anunciar no es levantar «ALFA», en técnica crisol. Es simplemente llevar a todo hogar español la dicha y el bienestar. IV Esparcir o sembrar alegría y emoción. Embellecer y adornar; levantar el corazón y en dulce sueño dorar. V Es latir de una mujer hogareña y hacendosa; es aurora esplendorosa de un rosado amanecer en una casa dichosa. VI Eso es «ALFA» en el mercado. Nada más, ni nada menos. Es el regalo soñado, que cuando le hemos logrado, cuanto vale comprendemos.

S. A., Abonos Medem LABRADORES Disponemos de superfosfato de cal para la actual sementera, entrega inmediata. Para sus compras diríjase a nuestros representantes don Nemesio de Miguelanz, en Ortigosa de Peñano, y don Pablo Gómez en Aguilafuente.

COLEGIO ACADEMIA MERCANTIL LA ACADEMIA MAS ANTIGUA DEDICADA A LA PREPARACION DE COMERCIO Director: Evaristo Barrero

Excmo. Ayuntamiento de la Villa de Caéllar (Segovia) Gran feria de ganados de Nuestra Señora del Pilar. Del 4 al 10 de Octubre (Legalmente autorizada) Magnífico emplazamiento. Centro de la riqueza ganadera regional. Buenos alojamientos, distracciones, facilidades, pastos. Se necesita guía sanitaria. Éxito rotundo el año anterior. ¡Acuda a ella!

SU HERNIA LE PREOCUPA porque cada día es mayor. Para retener y reducir hernias existe el moderno invento **ADMINICULO HERNISAN**, que suprime bragueros de hierro, tirantes, etc. Es un pequeño y cómodo dispositivo sujeto por acolchada cinta elástica distinto de todo lo conocido. (Patente 154.251.) Consulte al médico. (C. C. S. 4.929.) AVISO: Visita en SEGOVIA, jueves 30, de diez a una. Consultorio Dr. Rafael J. Santos, calle Colón, 9 (frente Hacienda). Según su prescripción. **HERNISAN** ESTUDIO ORTOPEDICO Balmes, 104. Barcelona

COLEGIO ACADEMIA MERCANTIL LA ACADEMIA MAS ANTIGUA DEDICADA A LA PREPARACION DE COMERCIO Director: Evaristo Barrero

EVITE BRAGUEROS o incómodos vendajes y adquiera para la contención y reducción de su hernia el moderno e imperceptible **SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMATICO**, diferente de todos los demás que sin tirantes, trabas ni presiones se lleva sin notarse. Bajo prescripción facultativa. (C. C. S. 10.082.) **VISITA EN SEGOVIA** el próximo día 29 del corriente en el CONSULTORIO del Dr. PAULÓ GIL, Plaza 4 Agosto, 1, de diez a una **GABINETE ORTOPEDICO** Rambla Cataluña, 34. **BARCELONA. HERNIUS**

EN LOS PASILLOS DE LA O. N. U. SE SUBRAYA LA IMPORTANCIA DEL BLOQUE PENINSULAR

No podrá dejar de estar representado en el seno de la organización mundial

"Es uno de los raros factores de paz"

Lisboa, 27.—El corresponsal en París del «Diario Popular», telegrafía a su periódico: «En los pasillos de la Asamblea de las Naciones Unidas se subraya la importancia del bloque peninsular y se prevé la entrada de Portugal en la Organización de las Naciones Unidas, cuestión ciertamente de alcance, no sólo para la nación interesada, sino para seis más, entre ellas Italia y todas ellas mantenedoras del respeto que exigen las actuales reglas internacionales. Poniendo de relieve la importancia del bloque peninsular, réplica al Benelux, se señala que este bloque no podrá dejar de ser representado en el seno de la organización mundial, organización que sin tal bloque será ineficaz. El asunto será discutido cuando comience el informe del Consejo de Seguridad. Todos conocen, sin embargo, que el bloque peninsular es uno de los raros factores de paz en el inquieto mundo actual.»

Exposición ibero-americana del libro artístico en Estocolmo

Ilustra el cartel anunciador la carabela "Santa María" navegando a toda vela rumbo al nuevo mundo

Madrid, 28.—El famoso buque-insignia de Colón, la carabela «Santa María», navegando a toda vela rumbo al Nuevo Mundo, ilustra el cartel

Zarpa el crucero "La Argentina"

Barcelona, 27.—Como final de la estancia del crucero-escuela «La Argentina» en nuestro puerto, a primeras horas de la tarde el comandante del citado buque ofreció un almuerzo en honor de las autoridades.

Acto en la embajada de España en París

En honor de los delegados del Perú y el Salvador en la Asamblea de la O. N. U.

París, 27.—En la Embajada de España en esta capital, y con asistencia del subsecretario español de Asuntos Exteriores y de la condesa de Casa Real, el embajador de España, don Manuel Aguirre de Cárcer, ha ofrecido una comida en honor de los delegados del Perú y El Salvador en la Asamblea de las Naciones Unidas. Concurrieron a este acto el jefe de la delegación del Perú y ex ministro de Asuntos Exteriores, doctor García Sayán, y señora; el jefe de la delegación de El Salvador, doctor Héctor D. Castro, y señora; el embajador del Perú en París, doctor García Salazar, y su esposa; el embajador del Perú en Londres, don Fernando Berckmeyer; el ministro de España en Dinamarca, marqués de Santa Cruz; el ministro de España en el Uruguay, don Juan Pablo de Lojendio, y los señores Lojendio (don Miguel), Moja Huertas, Cacho Zabala y Aguirre de Cárcer (don Fernando).—Efe.

ESPAÑA EN LA ASAMBLEA I. DE AGRICULTURA

Se verificará en Suiza del 26 al 28 de Octubre

Madrid, 28.—La Confederación Internacional de Agricultura ha invitado a asistir a la Asamblea General que se celebrará en Erouge (Suiza) durante los días 26 al 28 de Octubre del corriente año.

Como es sabido, la Confederación de la agricultura europea tiene por objeto representar los intereses de la agricultura de Europa en el terreno internacional y contribuir al progreso agrícola en el aspecto técnico, científico, económico y social.

VIOLENTOS INSULTOS DE LA AGENCIA SOVIETICA "TASS" A BEVIN

Son tan feroces como las críticas que dirigió a Hitler en los días de la guerra

Londres, 28 (i t.).—La agencia soviética Tass ha comentado extensamente el discurso del ministro británico de Asuntos Exteriores, Ernest Bevin, en la Asamblea de las Naciones Unidas, diciendo que dicho ministro se limitó a acumular «falsedades y descendió a la utilización de informaciones tomadas de ciertos repugnantes periódicos». Agrega que las palabras de Bevin respecto a las labores del organismo internacional «pueden ser interpretadas como una preparación para una completa ruptura de dicho organismo internacional». En el despacho de la Tass, desde París, se insulta al ministro británico con una violencia no conocida desde los días de la guerra, en los que Hitler era el objetivo de las feroces críticas de la Unión Soviética.—Efe.

Declaraciones del embajador norteamericano en Rusia

Texas, 28 (i t.).—El embajador norteamericano en Rusia, Walter Bedell Smit, ha declarado que las relaciones entre Norteamérica y Rusia son críticas, pero que, en su opinión, no habrá guerra. Estas manifestaciones las hizo Bedell a los periodistas después de haberse entrevistado con el Presidente Truman en el tren especial en que viaja éste para su campaña electoral. «Si nuestra política de paciencia, firmeza y determinación sigue, no tendremos—agregó el embajador—que esperar la alternativa de la guerra».—Efe.

MONUMENTO A GOYA EN ZARAGOZA

Zaragoza, 27.—La Diputación Provincial ha acordado esta tarde destinar cien mil pesetas a la erección en Zaragoza de un monumento a Goya. También ha aprobado el reglamento para un concurso nacional de bandas de música, que se celebrará el próximo año, por iniciativa de la institución cultural «Fernando el Católico» y la Diputación provincial.

Después del atentado contra Perón y su esposa se proyectaba asaltar la Dirección de Policía, Teléfonos y otros servicios

HALLAZGO DE ARMAS Y MUNICIONES

Buenos Aires, 27.—El número de detenidos en relación con el complot contra el Presidente Perón se eleva a veintinueve, después del anuncio de la Policía de la Plata de que habían sido detenidos Clementina Salgué, esposa del principal acusado; el ex diputado Cipriano Reyes y Dando Trinidad Curfe, que está ligado a Reyes por negocios particulares. El comunicado de la Policía dice que Curfe ha confesado haber tomado parte en las «conversaciones realizadas en casa del detenido García Velloso, relacionadas con el complot».

No han trascendido detalles del sumario que se viene realizando con la máxima reserva.

Cumpliendo la resolución del Episcopado, se dirán misas en acción de gracias por haberse frustrado el complot, en todas las parroquias e iglesias de la Argentina. En la Basílica de Nuestra Señora, en Buenos Aires, se ha dicho una misa rogando por la «pacificación espiritual de la República».—Efe.

Hallazgo de armas

Buenos Aires, 27.—Las investigaciones en el complot contra Perón

Eres española, eres madre, eres cristiana, y estos títulos no te permiten pasar de largo ante el dolor ni desoir la voz del representante legal de Cristo en la tierra que te pide prendas de abrigo y limosnas para los desvalidos que demandan su favor

han continuado, habiéndose efectuado dos nuevas detenciones en La Plata, según dice el periódico «La Razón», que agrega que la Policía ha descubierto un depósito de armas cortas y largas y municiones. Dice el periódico que la Policía afirma que los conspiradores proyectaban asaltar la Dirección de Policía, el edificio

NUEVO PROCEDIMIENTO PARA CURAR LA SILICOSIS

Quinientos enfermos se aliviaron notablemente

Nueva York, 27.—En un informe sobre investigaciones llevadas a cabo en el Jefferson Medical College Hospital, de Filadelfia, se dan esperanzas para la curación de la silicosis, que usualmente produce la muerte o deja inválidos a miles de menores.

Quinientos enfermos se aliviaron notablemente por medio de un nuevo procedimiento, en el que se combinan un sistema de pulverización y una válvula de presión; ésta ayuda a la víctima a respirar y el pulverizador a que la droga se extienda por el sistema respiratorio.—Efe.

GUARDIA MARINAS ARGENTINOS EN EL CAMPAMENTO DE LA LEGION

Expresaron su admiración ante el espectáculo sin par de los ejercicios militares realizados

El comandante del "Puyrradón" visita al Alto Comisario

Tetuán, 28.—El comandante del buque-escuela argentino, guardacostas «Puyrradón», don Héctor Pedro Grabiello, ha visitado al alto comisario, teniente general Varela. La entrevista duró tres cuartos de hora. El comandante del «Puyrradón» expresó al general Varela el agradecimiento por las atenciones dispensadas a los jefes, oficiales y tripulaciones argentinas durante su estancia en Marruecos y felicitó al alto comisario por la gran labor civilizadora que España realiza en Marruecos. El señor Grabiello invitó al teniente general Varela a una recepción en su honor que se celebró a bordo del buque argentino.—Cifra.

En el campamento de Dar Riffen

Tetuán, 28.—Los jefes, oficiales y guardiamarinas del «Puyrradón» han estado en el campamento que la Legión tiene en Dar Riffen. Una representación de todas las Armas recibió a los visitantes. El comandante del buque escuela revisó dos banderas de la Legión formadas en el patio del acuartelamiento. Desde el templo presidencial los marinos argentinos presenciaron varios ejercicios militares realizados con la precisión característica de la Legión. Después del desfile, entre aplausos de los visitantes, se cantaron los himnos de la Legión y nacional, así como el himno nacional argentino. Los marineros felicitaron a los jefes de la Legión. Visitaron luego la exposición de artesanía con trabajos de los legionarios y el Museo de la Legión, donde se guardan gloriosos trofeos. En el rincón de los Caídos, el coronel don Miguel, explicó a los visitantes el valor simbólico del lugar. Los marinos fueron después obsequiados y habló el comandante del «Puyrradón», quien expresó la admiración sentida ante el sin par espectáculo de los ejercicios de los legionarios y terminó brindando por España, sus fuerzas armadas y el jefe del Estado, general Franco. Se dieron también vivas a la Argentina y al Presidente Perón.—Efe.

EN FRANCIA HAY MIEDO por la situación

Norteamérica no espera ahora la guerra

Washington, 27.—No se cree en los círculos oficiales norteamericanos que la Unión Soviética desencadene la guerra mientras dura la discusión del problema de Berlín.—Efe.

GRAVES TEMORES DEL PUBLICO FRANCES POR LA NOTA DE LOS OCCIDENTALES A RUSIA

París, 27.—La publicación de la nota de las tres potencias occidentales dirigida a Rusia, ha causado graves temores al público francés en general. Los titulares de los periódicos reflejan una profunda aprensión de Francia por el «serio conflicto entre Rusia y las potencias occidentales». Algunos titulares rezan: «Grave conflicto entre Rusia y los Tres», «Los Tres rompen las negociaciones con la U. R. S. S.»

En los círculos oficiales se considera la situación como muy grave. Se cree también que las potencias occidentales han actuado precipitadamente, especialmente en vista del hecho de que en el caso de que se llegue a una hostilidad abierta, no hay entre el Ejército soviético y Europa occidental, una cortina militar de importancia.—Efe.

EN EL ASUNTO DE BERLIN SE TOMARAN MEDIDAS INMEDIATAS

La queja de las tres grandes potencias ha sido presentada esta tarde al C. de Seguridad

París, 28 (i t.).—Los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia han calificado el problema de Berlín como urgente y pedirán que se tomen medidas inmediatas cuando se presente la queja ante el Consejo de Seguridad a las tres de la tarde de hoy, hora española.—Efe.

El Brasil pedirá una mediación

París, 28 (i t.).—Se espera que hoy intervenga en la Asamblea general de las Naciones Unidas el ministro de Asuntos Exteriores y jefe de la delegación de El Brasil, Raul Hernández. Este ha manifestado a los periodistas que se pronunciaba a favor de que las cuatro grandes potencias accedan a una mediación para resolver el problema general de Alemania, ya que en su opinión la cuestión de Berlín representa sólo una parte del problema alemán. Añadió que el amor a la paz debe inducir a los «cuatro grandes» a aceptar, en bien de la humanidad, no un arbitraje imposible, sino una mediación imparcial.—Efe.

La sesión de hoy

París, 28 (urgente).—La sesión plenaria de la Asamblea general de las Naciones Unidas ha comenzado a las 10.45, hora española.—Efe.

Los secretos atómicos

Nueva York, 28 (i t.).—Ante el comité de la Cámara de Representantes, que entiendo sobre actividades antinorteamericanas, ha declarado Jhon H. Chapin, acusado de complicidad con la entrega de secretos atómicos a los rusos, que jamás ha estado en relación con ningún agente soviético y que tal acusación no es cierta. Otra de las acusadas, Marcela Sand, también ha negado que haya tratado de robar informaciones para la Unión Soviética.—Efe.

Bruce en Washington

Washington, 28 (i t.).—El emba-

No ha fallecido el embajador rumano en Turquía

Angora, 28 (i t.).—Aunque se supone que había fallecido, a consecuencia de haber ingerido setas venenosas, el embajador rumano en Turquía, Grigori Mdisel, un portavoz de la Embajada ha manifestado que éste se encuentra con vida y que se espera recupere la salud.—Efe.

ECONOMIA NACIONAL

¿HAY O NO HAY CREDITO?

El público, con esa simplicidad fórmula de presentar todos los problemas con arreglo a sus particulares y concretos, puntos de vista, ha dado en explicar la situación actual de los negocios con la existencia de una restricción general de créditos que en el fondo no existe.

Cuando la inflación estaba en su punto más álgido, la maniobra oficial de deflación arrancó—es verdad—una restricción de crédito y de una elevación de los tipos de interés. Suplen ser las dos maniobras clásicas para luchar contra la hidroesía de los precios, léase inflación latente.

Ahora bien, esta restricción de crédito y esta elevación de tipos de interés iban enfocadas las dos para hacer abortar la maniobra especulativa, para desequilibrar las posiciones financieras en contra de la peseta. La restricción de crédito cayó, pues, sobre todos los que no comerciaban normalmente.

Cuanto comerciantes o industriales mantenían una posición de crédito sobre las líneas sanas de su comercio o de su industria, esos no fueron tocados en sus cuentas o en sus decuentos, siguieron con ellas en las mismas cifras y a veces con cifras mayores.

Ahora bien, la restricción sobre los que especulaban, los que jugaban a Bolsa, los que mantenían gracias al crédito posiciones de retención de mercancías, compraban fincas, etc., fundiendo el crédito a corto con el crédito a largo, actuó y actuó con una decidida eficacia. Más tarde, ya no hubo que restringir el crédito de... (Continúa en la página 3)